
 ( فصل ضرب) ریاضی

 

 شرح سوال ردیف

 

 

است. محصول این باغ چند کیلوگرم  یلوگرمکی 22جعبه ی  101محصول باغ انار مریم خانم  2

 است؟

 

 

کیلوگرم کم تر داشته باشد،  11برابر وزن محمد  4کیلوگرم وزن دارد. اگر پدرش از  22محمد  2

 وزن پدر محمد چند کیلوگرم است؟

 

 

 حاصل ضرب های زیر را به روش مساحتی محاسبه کنید. 4
 

                                                                                                                                 

     

                                                                                                                                

 

 79ـ  79سال تحصیلی         

       
 

 

  چهارمکلاس: 

 41/9/4991 : تاریخ

 .................م خانوادگی: ........نام و نا

 

 

39

73



14

25



ضرب  حاصلتوضیح دهید  1 6500  ؟را چگونه محاسبه می کنیم 200

به نام خدای مهربان 

اداره آموزش و پرورش منطقه یک تهران 



 هفته چند کارتن تولید  20کارتن کلوچه تولید می شود. در  171در کارخانه کلوچه پزی روزی  1

 می شود؟

 

 

با رسم شکل نمایش دهید. ) ظرفی که  9
1
6

لیتر آب دارد. ( گنجایش ظرف چند  21آن خالی است  

 لیتر است؟

 

 

 

 ید.ضرب های زیر را به روش خلاصه انجام ده 9

                

  

 

96 73 14

51 29 99

126 683

541 212
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